

最昂贵的“分手费”——

夫妻闹离婚,平分1.2亿财产

“两个人离婚,标的高达1.2亿元!”记者昨日获悉,上海徐汇法院遇到了一宗标的最大的离婚案。作为被告的妻子刘丽一方申请不公开开庭进行了审理;而原告丈夫沈坚称,离婚是因为相爱20年的妻子红杏出墙后不得已而为之。据了解,为了公正判决这个离婚案,徐汇法院已开庭审理五次。截至记者昨日发稿时,原告称,双方终于初步达成“对半分”的财产分割意向。

妻子红杏出墙

沈坚说,上世纪80年代,自己曾是宁波一国有企业职工,并有一个美丽贤惠的妻子和一个可爱的女儿欣欣,一家人甜甜蜜蜜,幸福美满。

但事情在他“下海”后出现了变化。1988年,他认识了上海姑娘刘丽,“文化虽然不是很高,但非常漂亮,也非常外向开朗。”渐渐地,两人坠入情网。1991年,两人在认识3年后,沈坚和妻子离婚,女儿由他抚养。

沈坚并没有急着与刘丽结婚,而是双双选择了同居。“我们当时认为,只要感情好,领不领结婚证,都是一样的。”1996年,在事业顺利发展的同时,沈坚与刘丽还生下了一个女儿。

出乎沈坚意料的是,在女儿出生后,刘丽不但反对他照顾欣欣,还将欣欣视为比自己女儿更重要的孩子,并经常关心前妻。看到这样的情况,沈坚感到欣慰。2000年底,沈坚将自己原来的公司合并为一个新的公

司。沈坚说,出于对刘丽的爱,将宁波的这家公司法人写成了刘丽。不久两人领了结婚证,正式步入婚姻殿堂。

转眼间,时间到了2007年。这时,宁波的公司资产已升到了半个亿,而婚后沈坚又在宁波投资了一家公司,法人是他。

就在这一年,他一直引以为豪的婚姻,亮起了红灯。

4月10日,因公司业务发展需要,刘丽先期去了美国;4月20日,沈坚也赶赴美国。5月2日,刘丽在先期结束出差后,并没有接受沈坚5月10日一同回国的建议,独自一人匆匆登上了返程飞机。

对此,沈坚没有太在意。但是,5月10日回家后,他发现刘丽对他很冷淡,而进一步留意发现,以往一直不怎么将手机放在身上的刘丽开始不离手了。同时,一些风言风语也传到了沈坚耳朵里。有人说,刘丽可能与其他男人有不正当的关系。这些都让他有了一种不祥预感:他们近20年的感情可能亮起了红灯,只是还不知道,这盏红灯,是什么原因点亮的,又是谁点亮的。

不过,怀疑归怀疑,在没有确实证据之前,沈坚仍然强压着内心的悲痛,装着没有发生任何事情一样。他也感到可能是自己工作忙,陪妻子、照顾妻子的时间太少了,或者其他什么地方做得不好,让妻子不开心。

“我觉得,我有责任让婚姻继续下去,使家庭重回温馨浪漫。”但是,在无数次的试探性询问中,沈坚得到的却是几乎千篇一律的回答,“没有什么事情。”声音淡淡的,说完便快速转移话题。找不到问题症

结,沈坚便尽可能推掉一切应酬,尽可能多地陪妻子逛街、购物、散步。

今年,眼看着两人相识20周年纪念日的6月15日即将来临,沈坚又作出了买车送给妻子的决定。于是一款奔驰500轿车的钥匙于6月15日一早就交到了刘丽手上。

6月16日,是夫妻俩女儿12岁生日。为了庆祝,沈坚早早地就约好了一大帮朋友到陆家嘴正大广场吃饭。酒足饭后,几个要好的朋友还开着车到他的豪宅搓麻将。

沈坚和刘丽都没有上牌桌,而是在一旁陪着。其间,沈坚去了卧室,突然看见了刘丽手机在台上。在一种莫名的冲动下,沈坚打开查看,竟看到了这样的暧昧短信:“……你说,你爱我吗?”“爱你,当然爱你,而且很爱你!……”沈坚发现,与妻子互发这样暧昧短信的竟是一个自己的好友兼生意场上的一个成功人士。当时,对方就在自家搓麻将。而进一步调查,妻子与那人在一个月时间内,互通的短信量竟达1200多条,互通电话达430多个,有的短信和电话竟是在半夜三更时进行的。

见状,沈坚差点晕倒。但镇定下来后,他还是决定用100%的努力去挽救哪怕只有1%希望的婚姻。但是,接下来的3个月,沈坚得到的却是一次又一次的失望。

第一个月,刘丽以宁波公司法人的身份解除了沈先生的职务,并不再像以前一样给他日常开支费用。第二个月末,沈坚在家中发现了刘丽在某大医院的孕检化验单。“快80天我

们没有同过床了,她怎么会怀孕呢?”经过激烈的思想斗争,沈坚终于向徐汇法院递交了离婚起诉状,要求法院公断财产分割。

涉及1亿多财产

据了解,离婚案中所涉及的财产包括宁波的一家公司、上海崇明的一家公司及10多套房产。

去年底,专业机构评估时,宁波的公司资产已近4000万元,由于地价上涨,至今年9月,该公司的资产也随之涨到了5000多万元;而崇明的公司虽然规模不如宁波的那家,但也达3000多万元。

另外,两人名下共13套房产,一套在美国,其余12套均在上海。这12套房产中,位于番禺路等地的3套为两人领结婚证前所购,登记在刘丽名下;其余9套均为两人领结婚证后所购,也都登记在刘丽名下,其中,仅位于陆家嘴的仁恒滨江花园就有两套,价值达2000多万元。

财产分割出现争议

沈坚告诉记者,几次庭审中,争议最大的是两人同居但没有结婚时的财产,这些财产中,争议最大的又是位于宁波的那家公司的财产分割。“对于这家公司的财产分割,刘丽‘一手拿结婚证,一手拿公司法入书’,一再声称这家公司应属于她的婚前财产,不应该列入婚姻财产分割之列,而只应属于她一个人所有。”沈坚则表示,公司原本属于自己开办的,至少也应平分。

据上海《青年报》

社会广角

离奇!
吃方便面吃出老鼠?
厂家欲出两万摆平

就是这个蔬菜包

“吃方便面吃出老鼠”的帖子一发出,即被置顶。除了醒目的标题,发帖人写出了方便面生产企业的厂址:榆树市。从图片上可以看到,标有“××实业”的方便面蔬菜包中,一个浑身是毛的物体清晰可见,头、耳、四肢、尾巴,如作者所说,形似一只老鼠。

两年前的“早餐”

根据IP地址显示,记者联系到了一自称是发帖人的男子。他叫孙伟,是黑龙江省伊春市所辖嘉荫县法院执行局副局长。

10月20日,孙伟赶到长春。孙伟说,2006年6月22日,他没吃早餐,托同事买回四袋方便面。打开一袋,准备拆开蔬菜包冲泡时,发现里面有一个毛茸茸的东西,状似“老鼠”。

厂方最高出价两万元

发现此事后,孙伟立即到当地消协投诉,工作人员帮忙联系了该品牌方便面的当地代理商。对方没有给出一个合理的解释,后代理商与方便面的厂家取得联系。

惊悚!

3岁女童摔下6楼
17岁保安刚好接住

3岁女孩吊在6楼的阳台上,两手抓着护栏,双脚乱蹬……这一幕发生在昨日下午4时许,位于成都紫荆北路的“紫荆嘉苑小区”。女孩哭声刺耳,揪着每个目击这一幕的住户的心——大约2分钟后,女孩坠落下来。

谁都没留意到,这一瞬间,17岁的小区保安魏克雨正以百米速度冲到楼下,“咚”一声闷响,孩子落到小魏的怀里,巨大的冲击致小魏一时晕倒在地……奇迹般地,他救了女孩一命。

惊:
3岁女童吊在6楼阳台

一声惊叫打破小区的宁静。事发昨日下午4时许,紫荆嘉苑小区5栋5单元6楼。“孩子吊在阳台上,脚不停地蹬!”家住5单元5楼的目击者邹女士想起当时一幕,到昨日晚间仍然心悸不已。事发时,她正在自家阳台上,听见楼上孩子的哭声,她一抬头,看见穿着粉色衣服的女孩正抓着阳台护栏,不停挣扎,一边哭,一边喊爸爸。

大约2分钟后,女孩支撑

事隔半月,榆树市生产厂家派来四名代表协商解决此事。“经过多次协商,当时一名经理说支付500元买回蔬菜包,我没同意。”孙伟说。嘉荫县消协当年的田洪丽主任承认孙伟当年确实找过消协协调此事。

为使此事有一个结果,孙伟找过媒体。“有媒体介入后,厂方最开始说花两万元换回蔬菜包,我同意后,他们又反悔说1万元,然后是4000元。好像做买卖讨价还价,这根本不是解决问题的态度,这种情况下没法解决此事。”

厂方:蔬菜包还需确认

该品牌的生产厂家在榆树市一个镇内。10月21日,孙伟来到该厂家,厂方办公室主任韩海波和品保部负责人李泽云与孙伟等人见面。

孙伟拿出了“问题”蔬菜包,李泽云见到实物后也十分惊讶:“按照我们现在的工艺流程,是不会出现这种情况的。但蔬菜包外表确实有‘××’字样,我不能确定它就是我们的产品,也没法否认它是我们的产品。”孙伟表示:“如果有必要,我会找中立部门做检验。” 据《新文化报》

荒唐!

地税局长进京
找小姐陪吸毒

河北一地税局长刘某平时嗜好吸冰毒,甚至来北京体检时也不忘随身带一包,当他在酒店与“小姐”分享吞云吐雾的感觉后,被民警当场抓获。记者昨天获悉,北京海淀法院以容留他人吸毒罪判处刘某拘役4个月,并处罚金2000元。

38岁的刘某只有小学文化,是河北省保定市雄县地税局大营分局的局长,平时就有吸食冰毒的习惯。今年5月13日,刘某来北京体检,仍不忘随身带着小半袋冰毒“过瘾”。体检结束后,他在海淀区一酒店开了房间住下,与他一起来京的河北某公司老总李某提议,为他找小姐一起吸毒,之后享受“特殊服务”,刘某表示同意。

5月14日中午,李某联系了自己认识的一个歌厅老板,让老板帮忙找两个平时吸食冰毒的小姐,并送到刘某的房间。下午2点,刘某与小姐一起吞云吐雾过瘾后,让小姐去洗澡,准备享受“特殊服务”。

此时,接到群众举报的民警进入房间,将刘某抓获,并当场起获白色晶体物3包及冰壶1只。经鉴定,起获的冰毒共有0.84克,在刘某和小姐的尿样中也检验出甲基苯丙胺成分。

据《京华时报》

美国汉子报恩 老翁婉拒150万

原来老人60年前曾救过这个美国人的父亲

昨日下午,78岁的金祖霖像往常一样到重庆南岸下浩正街的茶馆打牌,牌友们看见他就起哄:“一百多万都不要,还来打一块钱的小牌,你这个老头才傻哟。”原来,因60年前一段救人经历,几天前,一个美国人带着一百五十万人民币上门感谢他,老人却婉言拒绝了这笔巨款。

美国汉子上门报恩

昨日,在下浩社区工作人员带领下,记者来到下浩正街38号附4号金祖霖家中。金祖霖老人身穿一件枣红色毛衣,雪白的衬衫领子翻在毛衣外,看上去很精神。

22日上午,老伴到郑州小女儿家去了,金祖霖一个人在家准备午饭。“哥,有人来看你。”老人的妹妹金祖芸走上楼来,身后跟着一个近40岁,身高1.8米左右,黑色头发、满脸络腮胡子的外国人。

外国汉子一来就紧紧拉住老人的手,嘴里说着英文。两人连比划划好半天,也没有说明白来意。直到外国汉子在一张纸上写下“我的父亲JIM叫我来看望你们。”老人才恍然大悟:“原来你是小艾呀!”

金祖霖回忆起一段往事,60年前,他曾救过小艾的父亲。

60年前营救老师

金祖霖告诉记者,1948年,18岁的他跟着父亲从南京来到重庆,插班到文德女中(现重庆第二外国语学校)旁边的思源中学上高中。小艾的



金祖霖婉言拒绝了150万巨款

父亲吉姆·艾就是他的英文老师。“一个很年轻的美国人,我们都很喜欢他,都叫他艾老师。”金祖霖回忆。在艾老师的影响下,他加入了中国共青团。

不久,艾老师突然被国民党秘密抓捕。得知老师被抓捕的消息后,金祖霖和同学们找金祖霖的父亲帮忙,终于将老师营救出来,并辗转从香港送他回到美国。

解放后,金祖霖分配到西南铁路工程局(现中铁五局)工作,再也没有艾老师的消息。

老人婉拒百万巨款

22日,凭着老人年轻时学过的一点英文,还有小艾半生不熟的一点中文,两人通过写字交流,谈起60年来的经历。小艾告诉他,父亲回到美国后定居在俄亥俄州,一直做生意,虽然现在已经90高龄,身体还很健康。“几十年来一直惦记当年的恩人,这次我到中

据《重庆晚报》

不住,坠了下来。

险:
小区保安百米冲刺营救

谁都没留意到,女孩坠落的瞬间,17岁的小区保安魏克雨正以百米速度冲过来。

事发时,魏克雨正在距事发地100米左右的监控室旁巡逻,循着呼救声,他朝上望去——孩子摇摇欲坠,吊在阳台边。他一惊,冲过来,仰头盯住孩子,跑下20级台阶,越过小区绿化带。此时孩子已从10余米高的6楼坠落下来。

千钧一发。当女孩跌落到距地面大约2米高的瞬间,魏克雨双手接住孩子。“重量猛地砸在胳膊上,我双手一托,紧接着是一阵快要窒息的感觉。”魏克雨说,当时他头部一阵眩晕,仰跌在草坪上,昏了过去。

经过初步检查,女孩仅受轻伤,而小魏也只是右手轻微扭伤。

昨晚6时,记者辗转联系到女孩的父亲孙先生。至于事发原因,他称,当时女儿在家中睡觉,他下楼去车里拿东西,谁知女儿竟爬上阳台…… 据《成都晚报》